

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Новгородской области



К.Ю. Михайлова

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГОАУ ДО  
«СШ «Спорт-индустрия»



В.А. Бойкова

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель РОО  
«Федерация спортивного туризма  
Новгородской области»



Г.Н. Павлов

## ПОЛОЖЕНИЕ

### **о Чемпионате Новгородской области по спортивному туризму в дисциплине «дистанции пешеходные», «дистанции водные»**

(код вида спорта: 0840005411Я, аккредитация 02.03.2023 № 80)

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Чемпионат Новгородской области по спортивному туризму «дистанции пешеходные», «дистанции водные» (далее - соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований Новгородской области на 2024 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22.04.2021 года № 255.

Код вида спорта в соответствии с Всероссийским реестром видов спорта 0840005411Я.

Приказ о государственной аккредитации № 80 от 02.03.2023 года.

Соревнования проводятся с целью развития спортивного туризма на территории Новгородской области.

Целями и задачами соревнований являются:

пропаганда здорового образа жизни;

пропаганда туризма, как активного вида отдыха и спорта;

повышение уровня тактического и технического мастерства спортсменов-туристов;

выявление сильнейших команд и спортсменов;

Спортсменам, тренерам, представителям, а так же иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.

## II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся: с 24 по 26 мая 2024 года в районе д.  
Ересино, Крестецкого района, Новгородской области.

Заезд команд к месту проведения соревнований – 24 мая с 15.00 часов.

### Пятница – 24 мая

15:00 - 21:00 Заезд участников, размещение команд  
с 17-00 Работа комиссии по допуску  
21:30 Регистрация команд  
23:00 Старт соревнований по ночному ориентированию

### Суббота – 25 мая

9:00 Торжественное открытие соревнований  
10:00 Старт соревнований - «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ-  
КОРОТКАЯ»  
10:00 Старт соревнований – «ДИСТАНЦИЯ ВОДНАЯ»

### Воскресенье – 26 мая

10:00 Старт соревнований - «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ-  
ГРУППА» (Смешанная, не менее одного участника  
противоположного пола) - КОРОТКАЯ  
16:00 Торжественное закрытие соревнований, награждение  
победителей  
с 17:00 Сдача территорий, отъезд участников соревнований

Классы пешеходных дистанций - 2,3.  
Система оценки - БЕЗШТРАФНАЯ.

## III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Новгородской области и государственное областное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Спорт-индустрия».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация спортивного туризма Новгородской области» и главную судейскую коллегию.

**Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в программу соревнований.**

Организаторы соревнований за возможные травмы, полученные в рамках проведения соревнований, ответственности не несут.

#### IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в естественных, общедоступных условиях, отвечающих требованиям общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Готовность дистанции к проведению соревнований определяется заключением инспектора дистанции.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями Правил и Регламента Соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» ГТО» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

#### V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие команды туристских и спортивных клубов Новгородской области, учебных учреждений, предприятий, любые сборные команды, выполнившие ниже перечисленные требования. Количественный состав команды - **9 человек (не менее 2 человек противоположного пола)** на все виды соревнований.

**Все участники должны иметь оригинал страхового полиса жизни и здоровья от несчастного случая. При его отсутствии участники к соревнованиям НЕ ДОПУСКАЮТСЯ!**

**Участники соревнований «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ»** – мужская и женская дистанции. Допускается участие от команды до 7 человек одного пола, но не более 8 человек в общем.

Команда должна иметь комплект личного и группового специального снаряжения для прохождения всех этапов дистанции.

**Участники соревнований «ДИСТАНЦИЯ ВОДНАЯ»** – 4 человека, (не менее 2 человек противоположного пола). Допускается участие 2 групп от команды.

**Участники соревнований «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ-ГРУППА»** – 4 человека (не менее 1 человека противоположного пола). Допускается участие 2 групп от команды.

**Участники соревнований по ночному ориентированию – 2 состава по 3 человека(не менее 1 человека противоположного пола, в каждом составе.).**

Команды, прибывающие на место соревнований, должны иметь с собой снаряжение для организации ночлега и быта в полевых условиях, набор продуктов питания на все дни проведения чемпионата, личное и групповое снаряжение для участия в соревнованиях.

Катамараны «4» будут предоставлены ФСТ Новгородской области. Наличие у команды касок приветствуется.

Место установки палаток отводится комендантом, содержится в чистоте и порядке и сдаётся коменданту после завершения мероприятия.

Команда, участвующая в соревнованиях, оплачивает стартовый взнос из расчета 200 рублей с человека в каждом виде программы.

Заявочный взнос необходимо внести во время регистрации на месте проведения соревнований.

Каждая команда предоставляет 1 человека для судейства на этапах. Если судья не представлен команда оплачивает 1000 руб. Вопрос согласовать с главным судьей соревнований.

**Для получения допуска к участию в спортивных соревнованиях всем спортсменам и сопровождающим лицам (при наличии) необходимо пройти образовательный курс «Антидопинг» на сайте Российского антидопингового агентства «РУСАДА» и предоставить копию сертификата дистанционного образовательного курса «РУСАДА» в комиссию по допуску участников.**

## **VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в группе в контакте [https://vk.com/topic-44339556\\_50653313](https://vk.com/topic-44339556_50653313) , до 20 мая 2024 года.

Главный судья соревнований – Дмитриев Андрей Анатольевич.

Гл. Секретарь - Кузнецова М.В.

Зам гл.судьи по судейству - Корнилов В.А.

Зам.главного судьи по безопасности - Бударкевич Г.Н.

Начальник Дистанции - Демидов Р.С., Барадавко А.М.

Зам. Гл. Секретаря - Нечай Е.А.

**В мандатную комиссию предъявляется именная заявка в печатном виде, заверенная врачом и руководителем командирующей организации.**

## **VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Определение победителей проводится по каждому виду программы.  
Дистанция пешеходная: сумма времени двух лучших результатов мужских и женских (при не хватке спортсменов для подведения командного зачета (при их снятии с дистанции)начисляется штраф: последний результат протокола + ОКВ)  
Дистанция пешеходная-группа - лучшая группа

Дистанция водная - лучший экипаж.

Определение победителей в комплексном зачете соревнований проводится по сумме баллов, набранных командой в соревнованиях «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ», «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ - ГРУППА», «ДИСТАНЦИЯ ВОДНАЯ», Ночное ориентирование.

При равенстве баллов по трем видам соревнований в комплексном зачете, преимущество отдается команде, имеющей лучший результат по виду «ДИСТАНЦИЯ ПЕШЕХОДНАЯ-ГРУППА».

Команда, не участвующая в одном из видов программы, получает по виду последнее место + 1 штрафной бал.

Отчеты судейской коллегии о соревнованиях с заверенными итоговыми протоколами и заявками на бумажном носителе организаторы представляют в министерство спорта Новгородской области и государственное областное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Спорт-индустрия» не позднее, чем через 5 дней после их окончания.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Команды, занявшие первое место и призовые места в комплексном зачете, награждаются кубками и грамотами. Команды занявшие первые и призовые места в отдельных видах программы, награждаются медалями и грамотами министерства спорта Новгородской области.

## **IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнования, будут осуществляться за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), представленной государственному областному автономному учреждению дополнительного образования «Спортивная школа «Спорт-индустрия», согласно утвержденной смете.

Министерство спорта Новгородской области несет расходы по приобретению наградной продукции.

Расходы по организации и проведению соревнований за счет РОО «Федерация спортивного туризма Новгородской области».

Стартовый взнос расходуется на оплату работы судей, постановщиков дистанций, организационные расходы.

Расходы, связанные с проездом к месту соревнований и обратно, питание участников, провоз снаряжения, оплачиваются за счет командующих организаций или лично участниками соревнований.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  
НА СОРЕВНОВАНИЯ**